VY_32_INOVACE_0301/1

Pomoci pravitka nebo pripraveného prouzku papiru sestroj v kazdém kvadrantu alepon pét bodi
elipsy, jsou-li dany velikosti hlavni poloosy a=6 a vedlejsi poloosy b=4. V horni ¢asti elipsy uZivej
souctovou konstrukci a v dolni ¢asti rozdilovou.

Pro dany bod X elipsy a jeji hlavni vrcholy A, B urci vedlejsi vrcholy pomoci —

— souctové prouzkové konstrukce —rozdilové prouzkové konstrukce
X X
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VY_32_INOVACE_0301/2

Sestroj hlavni i vedlejsi vrcholy sdruZenych pramétt kruznice k se stredem S=[1, ?, 3] a polomérem
r=4 lezici v roviné p=[-5; 4; 5,5]. Vedlejsi osy elips primétt urci pomoci prouzkové konstrukce.
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Sestroj hlavni i vedlejsi vrcholy sdruZenych primeétt kruznice k prochéazejici bodem A=[-2, 5, ?] se
stredem S=[1 5, ?] leZici v roviné p=[2; 2; -1,5]. Vedlejsi osy elips primétt urc¢i pomoci prouzkové
konstrukce.
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